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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το βράδυ του Σαββάτου του Λαζάρου, 12 Απριλίου, το Ίδρυμα 

"ΑΙΜΙΛΙΟΣ Θ. ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗΣ", συμμετέχοντας ενεργά για πρώτη φορά 

στον εορτασμό των Αγίων Ημερών του Πάσχα, διοργάνωσε και 

διεξήγαγε μία πασχαλινή εκδήλωση στην αίθουσα θεάτρου του 

Ιδρύματος, η οποία κατακλύσθηκε από πλήθος συμπολιτών μας που 

ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του.  

 

Στο πλαίσιο της εν λόγω εκδήλωσης, η οποία προοριζόταν να 

μας εισάγει στο πνεύμα των Ημερών του Πάσχα:  

      Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ.κ. Δωρόθεος μίλησε για 

το νόημα και τη σημασία της Μεγάλης Εβδομάδας. 

      Η Μικτή Χορωδία του Δήμου Δράμας, υπό την καλλιτεχνική 

διεύθυνση της κας Νόπης Παχατουρίδου και η Γυναικεία Χορωδία του 

Ιδρύματος, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του κ.Παύλου Στεφανίδη, 

ερμήνευσαν αντιπροσωπευτικά άσματα και τροπάρια της Μεγάλης 

Εβδομάδας, ενώ η Παιδική Χορωδία του Ιδρύματος, υπό την καλλιτεχνική 

διεύθυνση του κ. Άγγελου Καλοτραπέζη, έψαλε τα κάλαντα του Λαζάρου 

και τα κάλαντα της άνοιξης.  

       Η Δραμινή ηθοποιός Ζωή Κυριακίδου έκανε μία ερμηνευτική 

ανάγνωση-απόδοση ενός από τα εμβληματικότερα πασχαλινά 

διηγήματα του αγαπημένου όλων Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη. 

       Επίσης, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης,  συγκεντρώθηκαν, με 

πρωτοβουλία και ευθύνη του Ιδρύματος, ξηρά τρόφιμα και είδη πρώτης 

ανάγκης, τα οποία έφεραν πολλοί από τους παρισταμένους και τα 

οποία θα διανεμηθούν, μέσω του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ιεράς 

Μητρόπολης Δράμας, σε συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη. 

 

Η εκδήλωση έφερε την υπογραφή της νέας Καλλιτεχνικής 

Διευθύντριας του Ιδρύματος, κας Πολύνας Μπανά που μόλις ανέλαβε 

εθελοντικώς καθήκοντα, η οποία είχε την ιδέα, την ευθύνη και την 
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επιμέλεια του συνόλου του περιεχομένου, της οργάνωσης και της 

παρουσίασής της.  

Κατά γενική δε ομολογία των παρευρισκομένων, η εκδήλωση 

στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, χάρη στη σύνθετη διάρθρωσή της και το 

πολυσυλλεκτικό περιεχόμενό της που συμπεριελάμβαναν & 

συνταίριαζαν, ακριβοζυγιασμένα, το θρησκευτικό-λατρευτικό μέρος, το 

μουσικό-χορωδιακό μέρος, το λογοτεχνικό-θεατρικό μέρος και το 

κοινωνικό μέρος, προσδίδοντάς της, κατ' αυτόν τον τρόπο, τον 

χαρακτήρα και την ταυτότητα του εν όλω πολιτιστικού γεγονότος. 

Ομοίως, χάρη στους ίδιους τους συμμετέχοντες, οι οποίοι υποστήριξαν, 

με ιδιαίτερες αξιώσεις και επιδόσεις, το κάθε επιμέρους τμήμα της 

βραδιάς στο οποίο αυτοί συμμετείχαν, σε συνδυασμό με την αβίαστη 

ροή αυτής και τη συνολική, ιδιαίτερη ατμόσφαιρά της. 

 

Το Ίδρυμα ευχαριστεί θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Δράμας κ.κ.Δωρόθεο που ανταποκρίθηκε αμέσως και αποδέχθηκε 

ασμένως την πρόταση-πρόσκλησή του να μιλήσει στην εκδήλωση. Η 

ομιλία του, χάρη στον άκρως παραστατικό και μεταδοτικό τρόπο που 

διακρίνει πάντα το λόγο του, υπέβαλε και μύησε τους παρισταμένους 

στη σημασία και την ανυπέρβλητη ουσία της Μεγάλης Εβδομάδας. 

Ευχαριστεί θερμά την ηθοποιό Ζωή Κυριακίδου, για την εξαιρετική, 

ερμηνευτική ανάγνωση του πασχαλινού διηγήματος "Χωρίς στεφάνι" 

του  Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη. Η ηθοποιός ανέδειξε, με τον πλέον 

επιδραστικό τρόπο, το ιδιαίτερο γλωσσικό ιδίωμα που χαρακτηρίζει και 

ξεχωρίζει τον σκιαθίτη συγγραφέα και μετέδωσε στους 

παρευρισκομένους, τη βαθιά κατάνυξη αλλά και τα κοινωνικά μηνύματα 

που διαποτίζουν το διήγημα σε όλη του την έκταση. 

Ευχαριστεί θερμά τη Μικτή Χορωδία του Δήμου Δράμας, τη 

Γυναικεία Χορωδία του Ιδρύματος και την Παιδική Χορωδία του 

Ιδρύματος, τους εξαίρετους χορωδούς-μέλη και των τριών χορωδιών 

καθώς και τους καλλιτεχνικούς υπευθύνους τους, κ.κ. Νόπη 

Παχατουρίδου, Παύλο Στεφανίδη και Άγγελο Καλοτραπέζη, αντίστοιχα. Η 

πολλαπλή και κατανυκτική, χορωδιακή παρουσία τους και η εκ μέρους 

τους εξαίρετη ερμηνεία ασμάτων, εγκωμίων και κάλαντων πλημμύρισαν 

με αισθήματα συγκίνησης, την κατάμεστη αίθουσα του Ιδρύματος. 

Και, βέβαια, ευχαριστεί θερμά όλους τους παρισταμένους στην 

εκδήλωση, για την ανταπόκριση, την προσέλευση και τη συμμετοχή 

τους. 

 

Το Ίδρυμα χαράσσει μία νέα πορεία εξωστρέφειας και πολιτιστικής 

προσφοράς στην ευρύτερη περιοχή μας, με την αθρόα παρουσία, 

συμμετοχή και στήριξη των συμπολιτών μας, όπως ακριβώς συνέβη 

στην εν λόγω πασχαλινή εκδήλωση καθώς στην αμέσως προηγούμενη 

εκδήλωση, στις δύο παραστάσεις, δηλαδή, του θεατρικού μονολόγου 

"Σέρρα", το Σαββατοκύριακο της 5ης και 6ης Απριλίου. 

Με την αναπτυσσόμενη αυτή δυναμική, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 

Ιδρύματος, κ. Νικόλαος Κογιουμτσής, τα Μέλη του Δ.Σ. του και η 



Καλλιτεχνική Διευθύντρια του υπόσχονται μία μακρά και ευρεία σειρά 

πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων του Ιδρύματος και σας κλείνουν 

ραντεβού, για την  αμέσως επόμενη, ήδη προγραμματισμένη και πολλά 

υποσχόμενη, εκδήλωσή του. 

 

  

 


